
 

Mese, mese, mátka 

 

A Napfény Óvoda és Bölcsőde központi épületében és tagintézményeiben 2023. május 8- 12. 

között ismét a meséké volt a főszerep: számos program került megvalósításra a Mesehét 

keretében. Hétfőn minden csoportban „vendég” óvónéni lepte meg a gyerekeket a „Mese a 

piros kalapos békákról” című mesével, melyből megtudhatták az ovisok, hogy miért is nem 

lenne jó, ha a békák piros kalapot és kabátkát hordanának. Az ezt követő napokban-

körforgásszerüen- csodálatos nemezbábokkal rögtönzött meseszövésben vehettek részt a 

gyermekek, ahol megelevenedett a szegény legény, a táltos paripa vagy éppen a csillagszemű 

juhász figurája is. A nemezelés technikájával készített bábok szemet gyönyörködtető módon 

hordozzák magukon a népies stílusjegyeket, előcsalogatva a magyar népmesék világát 

képzeletünkből.  A hét közepén került sor a „Bagolyavatásra”, ami azóta is töretlen 

népszerűségnek örvend. Az épületek központi, mindenki számára elérhető helyén elhelyezett 

fából alkotott baglyok rengeteg mesét rejtenek és bárki számára elérhetővé teszik a kedvükre 

valót, mivel a kedvenc történeteket haza lehet vinni, hozzá járulva ezzel az olvasás és a mesék 

szeretetének az erősítéséhez. A hét utolsó napján fergeteges mesedramatizálások zárták a 

„Mesehetet”, az óvónénik színházi előadásokat varázsoltak az óvodákba: „A három selyp 

lány”, „A répa” és „A kiskakas gyémánt félkrajcárja” című mesék eljátszásával. Nem maradt 

itt el a humor, az izgalom, a közös öröm és a vigalom se, mert a mesék hallatán beleélhették 

magukat a gyerekek a szereplők helyzetébe és a végén együtt rophatták a táncot a 

meseszereplőkkel. A gyermekek mellett a szülőkről sem feledkeztünk meg: Őket kézműves 

tevékenykedésre invitáltuk. A bátor jelentkezők Sütő Brigitta vezetésével a nemezelés 

technikáját ismerhették meg, ki- ki saját képességei szerint elsajátítva a könnyűnek nem 

mondható mesterség fortélyait. A tevékenységekben a gyerekek és a szülők térítésmentesen 

vehettek részt és használhatták a pályázati lehetőségből beszerzett eszközöket: a 

nemezbábokat, nemezelőgyapjút és a nemezeléshez szükséges eszközöket, a fából készült 

MESETÁRAT. Programjaink a TOP-5.2.1-15-HBI-2020-00022 Társadalmi együttműködés 

elősegítését szolgáló programok megvalósítása Nádudvaron pályázat keretében valósulhattak 

meg. A mese szeretetének és értékközvetítő szerepének közvetítését, a jövőbeni olvasni 

szerető ember megalapozásához való hozzájárulást a mesehét programjaival sikeresnek 

ítéljük, céljaink megvalósultak.                                                                      

„A mese az az ábécéskönyv, amelyből a gyermek 

                                             megtanul saját lelkében olvasni.”     

                                                                                                                       (Bruno Bettelheim)             


